СИСТЕМА ВСТРОЕННОГО ПЫЛЕСОСА «BEAM Electrolux»

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Встроенный пылесос BEAM Electrolux   предназначен для сухой вакуумной очистки поверхности полов, стен, потолков, ковров, одежды, мягкой мебели, книг, гардин и т.п. в помещениях различного назначения.

1. Основные элементы системы

- Стационарный рабочий агрегат BEAM Electrolux SC335 (США)
- Воздуховоды – пластиковые ПВХ-трубы внешним диаметром 51мм, фитинги, Канада
- Пневморозетки – входные клапаны, в которые вставляется уборочный шланг (Канада)
- Уборочный шланг 9м с  переключателем вкл/выкл(Канада)
- Набор насадок (5 насадок, пластиковый лоток для них, телескопическая штанга, держатель для щеток и кронштейн для шланга) (Канада)
- Управляющая цепь – электрический кабель, соединяющий пылесос с розетками и совками (протягивается вдоль воздуховодов ШВВП)

2. Конструктивно пылесосы BEAM Electrolux  отличают:

- коллекторный электродвигатель, работающий от сети переменного тока напряжением 220/230/240В. Он имеет автоматический выключатель, срабатывающий при перегрузках (по току и напряжению);

- два независимых воздушных канала (рабочий – всасывающий и охлаждающий электродвигатель), которые повышают его надежность и долговечность;

- двойной фильтр, обеспечивающий высокоэффективную очистку воздуха от пыли: фильтр циклонного типа + самоочищающийся тканевый фильтр марки Gore-Tex(. Сменные расходные материалы не требуются;

- пылесос серии BEAM Electrolux комплектуется кабелем питающего напряжения с электрической вилкой под евророзетку с заземлением;

- корпус – крашеный металл, цвет – стальной
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3. Технические характеристики 

3.1. Рабочий агрегат модель 335:

· максимальная потребляемая мощность, Вт – 1650
· емкость пылесборника, л – 15
· площадь уборки, м.кв – до 270
· мощность всасывания, аэроВт - 590
· уровень шума в 3-х метрах, Дб – 62
· максимальное разрежение, кПа – 29
· рабочее напряжение, В – 220/230

· высота, см – 89
· диаметр, см – 28
· масса, кг – 13
3.2. Воздуховоды:

· материал – поливинилхлорид

· наружный диаметр, мм – 51

· наружный диаметр фитингов, мм - 57

3.3. Напряжение управляющей цепи, В - 24

4. Расположение элементов системы   

Рабочий агрегат устанавливается в техническом помещении. Воздуховоды проложены под стяжкой пола и в стенах в штробах. Пневморозетки монтируются в стенах, к каждой из них подведен воздуховод и электрический кабель управляющей цепи.  Грязный воздух от пневморозеток   с пылью и мусором поступает по системе пластиковых воздуховодов в рабочий агрегат, где проходит фильтрацию. Отработанный воздух выводится через обратный клапан в вентиляционную шахту или на улицу. Конструкция встроенного пылесоса исключает возвращение пыли в помещение. Большая емкость пылесборника позволяет опорожнять его 2 – 3 раза в год.

Включение рабочего  агрегата осуществляется с переключателя на уборочном шланге, вставленном в пневморозетку.  К каждой пневморозетке  подключен электрический кабель управляющей цепи (ШВВП 2х0,5). Электрическая запитка рабочего агрегата осуществляется непосредственно от электрического щита в помещении системы пылеудаления.

Правила эксплуатации, управления и технического обслуживания системы указаны в Руководстве по эксплуатации, которое выдается Заказчику или представителю службы эксплуатации объекта. Система не требует применения специальных мер по диспетчеризации. Сервисное обслуживание и ремонт элементов системы осуществляется только специалистами сервисного центра, телефон и адрес которого указаны в гарантийном  талоне.
Рекомендуется во время работы пылесоса приоткрывать окно для обеспечения дополнительного притока воздуха в помещения..
Пневморозетка
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Чем встроенный пылесос BEAM лучше обычного пылесоса?

Обычные передвижные пылесосы имеют общий недостаток: выхлоп отработанного воздуха в то же помещение, где идет уборка. Струя воздуха, выходящая из пылесоса, поднимает мелкую пыль с пола и мебели, поэтому концентрация пыли в момент уборки в воздухе, которым мы дышим, не только не уменьшается, напротив - резко возрастает. Примерно то же самое получается, когда мы подметаем пол веником. После уборки взвешенная в воздухе пыль осаждается со скоростью 0,2-0,5 м в сутки, а основной пылевой фон зависает на высоте около 1 м от пола. Усугубляет ситуацию несовершенная фильтрация отработанного воздуха. Даже самые современные и дорогостоящие фильтры не задерживают частицы меньше 0,3 микрона, то есть кухонную копоть, табачный дым, чешуйки кожи, продукты жизнедеятельности пылевых клещей, микрочастицы книг и газет. «Благодаря» этому мы в среднем вдыхаем в день одну столовую ложку пыли.

Выведенный на улицу выхлоп встроенного пылесоса BEAM Electrolux позволяет удалять с поверхностей и из воздуха помещений 100% пыли. Добавьте к этому удобство: не нужно таскать за собой пылесос (он стационарно установлен на балконе или в подсобном помещении, а в работе используется только легкий гибкий шланг) и тишину при уборке (пылесос оснащен глушителем и специальным шумоизоляционным материалом).

Чем встроенный пылесос BEAM Electrolux лучше пылесоса с водяным фильтром?

Пылесосы с водяным фильтром имеют тот же недостаток, что и любые другие передвижные, независимо от способа очистки воздуха, выбрасываемого в убираемое помещение. Во время уборки водяной фильтр может терять до 200 мл (стакан) воды, и в воздух помещения через выхлоп пылесоса поступают мельчайшие частицы грязной жидкости, которая является прекрасной средой для размножения бактерий и микроскопических грибков. При ее высыхании на поверхностях остаются твердые частицы пыли. 
Если Вы запланировали покупку моющего пылесоса, стоит обратить внимание на то, что даже самый мощный моющий пылесос не обеспечивает просушивания плотных или толстых ковровых покрытий. К тому же, существуют данные, что лишь 30% моющего

раствора всасывается пылесосом обратно, а остальная химия благополучно оседает на ковре. И на специальную моющую жидкость придется тратиться постоянно. Хороший моющий пылесос дешевыми расходными материалами можно только испортить.

Основными преимуществами применения центральной пылеуборки являются:
1. Тишина. Отсутствие шума во время уборки дает возможность производить круглосуточную уборку, не мешая домочадцам, т.к. пылесосный шум остается в
подсобном помещении - там, где стоит сам энергоблок.
2. Чистота помещения – мощность всасывания пыли и грязи системой центральной пылеуборки на порядок выше, чем у любого обычного пылесоса, потому что ей не требуется прогонять воздух через многочисленные фильтры, как обычным пылесосам.
За счет внешнего выхлопа пыль незаметно выбрасывается не во внутренние помещения, а на улицу, где солнце, ветер и дождь нейтрализуют ее вредное влияние.
В результате пыль удаляется на 100%, чистыми становятся не только поверхности (пыль больше не оседает на мебели), но и сам воздух внутри.
Поскольку воздух выбрасывается наружу, в помещении создается незначительное
разрежение и улучшается воздухообмен.
3.Удобство использования – нет необходимости таскать за собой пылесос, что способствует сохранению интерьера. Мягкий шланг встроенного пылесоса не портит напольных покрытий, мебели, лестниц, стен. Не нужно дорогостоящее обслуживание,  нет расходных материалов. Время и усилия на уборку сокращаются в 1,5 – 2 раза. 
4. Стоимость – если обычный переносной пылесос, согласно статистике, служит не более 3 -4 лет, встроенный пылесос будет работать десятилетия.
Пневмосовок
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